
  

 _______________________________________________________ 
Rua  José  Ib i ap ina  Rocha ,s /n  –  Cent ro  -  CEP:  62 .550 -000  -  Fone :  (88 )  3665 -1148  

CNPJ  n º  23 .717 .622 /0001 -30  
Mor r i nhos  -  Cea rá  

S i t e :  www.camaramor r inhos .ce .gov .b r  /  Emai l :  camaramor r inhos@ho tma i l . com  

 
Estado do Ceará  

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS 
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ATA NÚMERO 65 (SESSENTA E CINCO) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2016 (DOIS MIL E 

DEZESSEIS), DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E 

DEZESSEIS). Às 19:00 horas do dia 13 (treze) do mês de maio de 2016 (dois mil e dezesseis), neste 

município de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras:  01 – JOSÉ MARCELO 

MARQUES; 02 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 - CARLOS ALBERTO DE 

VASCONCELOS; 04 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 05 – JOSÉ OSMAR ROCHA; 06 

- AUGUSTO CÉZAR DE BARROS; 07 - ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA; 08 - RAIMUNDA 

JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO e 09 - JOSÉ AUGUSTO BEZERRA. Deixaram de comparecer 

os vereadores JOSÉ AMARO DE SOUZA e ELOIRLES REGINA FARIAS DE SOUZA. O Sr. 

Presidente, em obediência ao art. 127 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos 

Vereadores. Em seguida, convidou o Sr. Dileon e sua esposa para se assentarem junto ao Plenário e cedeu 

um espaço de tempo para os vereadores fazerem seus registros. O vereador Augusto Cézar registrou o 

aniversário de Robério, seguido dos vereadores Régis Carvalho e Antônio Rodrigues o aniversário do 

Márcio Gó e seguido dos vereadores Régis Carvalho, Jeane e Antônio Rodrigues o aniversário da ex-

primeira dama Ana Lúcia. O vereador Carlos Vasconcelos seguido dos vereadores Térlia Leorne, Osmar 

Rocha e Régis Carvalho registrou o aniversário da Cristiane Gomes e seguido dos vereadores Térlia 

Leorne e Osmar Rocha o aniversário do Sr. Airton Barroso. Em razão dos registros de todos os vereadores 

o Sr. Presidente pediu que seja enviado em nome desta Casa moção de pesar a família do Empresário Sr. 

Antônio Hermilde Soares e a família de José Carlos. Em seguida, abriu um espaço de tempo chamando o 

Sr. Dileon a tribuna para um pronunciamento em nome da família enlutada do Sr. Hermilde Soares. Logo 

após, o vereador Carlos Vasconcelos questionou quanto a reunião das Comissões referente ao PROJETO 

DE LEI Nº 483/2016 que tramita nesta Casa. Atendendo ao pedido do vereador Carlos Vasconcelos, o Sr. 

Presidente pediu que as comissões competentes marquem reunião para oferecerem Parecer ao Projeto. Os 

presidentes das Comissões de Justiça, Legislação e Redação Final e de Finanças e Orçamento marcaram 

reunião para quinta-feira. Em seguida não havendo nada mais a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada 

a Sessão, convidando a todos os vereadores para a Sessão Ordinária que se realizará na localidade de Bom 

Jardim, no dia vinte de maio de 2016 e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai 

assinada por mim, Carlos Alberto de Vasconcelos, que a secretariei, pelo Sr. José Marcelo Marques, que 

a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.  
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